I TO312
+
PYKOBOACTBO NMOJIb3OBATEIA




BHUMAHUE!

Mepea MCNoNb30BaHMEM TPEHAXKepa 03HAKOMbTECH C AaHHbIM PYKOBOACTBOM.

MHCTPYKLMA NO TEXHUKE BE30MACHOCTU ==m==mmmmmmmmmmm s oo 3
Obwune peKOMeHAALMMN MO COOPKE === mmmmmmmmm oo oo e 4
CNMUCOK AOTANEM === mm oo e oo o e e e e e e e e 5
CHOPOUHBIN YEPTEM ~===mmmmmmmmm = oo o e e e 7
TUN KPEM@IKA === mmmmmm = oo e e e e e e e e 8
UHCTPYKUMA MO CHOPKE ~==mmmmmmmmmmmmm oo e oo e e e e e 9
ATaNbI COOPKN =========mmmmm e e oo e e e e e e 10
TeXHWUKa BbIMONHEHNA YMPAMKHEHUA === === mm e e e oo e oo 21
FPadPuK TEXHNYECKOTO OBCNYIKUBAHUA ======= === mmmmm o oo e oo 22
Obuwana nHGopmaLma O TEXHUYECKOM OBCNYKUBAHUMN ===========mmmmmmmmm oo oo 23
ObLME PEKOMEHOALINM =====mmmmm e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 24

BapuaHTbl C60pKM BECOBOro CteKka 1 3a4exs1ieHnAa oT/INn4akoTCA B 3aBUCUMOCTU Bbl6paHHOI'O TMnNa.



10.

sl No TexHukKke 6e3o

Mepen Hayanom TPEHUPOBKU, HEOOBXOAMMO NPOTU dUsnyeckoe obcreaoBaHme y
Bpaya. [OMHUTE, 4YTO HenpaBW/ibHble WAU Ype3MepHble TPEHUPOBKU MOryT
3aKOHYMUTLCA TPAaBMaMM UM HAHECTU Bpes 34,0p0Bbio. Bo nsberkaHune TpaBm Mam
noboro  yBeuybsA, BHMMATE/IbHO MNPOYUTANTE WHCTPYKUUIO MO  TEXHUKe
6e30nacHOCTU, NPEXKAE YeM NMPUCTYNUTb K 3aHATUAM.

O3HaKoOMbTeCb BHMMATE/IbHO C NYHKTamMy, OMMUCAHHbIMM B UWHCTPYKUUN U
CO6I'HOLI,al‘/‘ITe MX B npouecce skcnayatauunn.

Ncnonb3yiTe TpeHaXkep TONbKO MO ero NpsiMOMy Ha3HayeHWto, OMMCaHHOMY B
WMHCTPYKUMK. He uncnonb3ynte npucnocobnieHma, He pPeKoMeHA0BaHHbIe
npousBogUTENIEM.

TpeHaxep cneayeT yCTaHaBIMBATb HAa POBHOM YCTOMYMBOMN MOBEPXHOCTM, OCTABAAA CO
BCEX CTOPOH He meHee 60-Tm cm cBO6OAHOro MPOCTPAHCTBA NPU MONHOW aMNAnUTyae
ABUXKEHUA COCTaBHbIX 4YacTeil TpeHaxkepa, ANnA obecneyeHWs NOMHOrO A0CTyna.
TpeHaxep npeaHasHayeH ANA 3aHATUA B 3aKPbITbIX NMOMELLEHUAX, HE UCMNO/b3YNTe
TPEHAXKepP Ha OTKPbLITOM BO3ayXe.

He noanyckaiiTe aeTel, a TakXe /UL, C OrPaHMYEHHbIMW CMOCOBHOCTAMM, K
TpeHaxepy. MoapOCTKM A0NKHbI TPEHMPOBATLCA NOA NPUCMOTPOM TPeHepa.

MOMHUTE, YTO HEMNpaBW/bHbIE WUNM Ype3MepPHble TPEHWPOBKM MOTYT 3aKOHYUTLCA
TPaBMaMM WAM HaHeCTUM Bpes 340poBblo. EcnM BO Bpemsa TPeHUPOBKM Bbl
MOYYBCTBOBANM HEMPUATHbIE OLLYWEHUA UAN 6ONb, NPEeKpPaTUTEe TPEHUPOBKY W
obpaTuTech K Bpauy.

HuKkorga He uMcnonb3yhTe HeNpaBuUAbHO COBpaHHOE UAM  NOBPENKAEHHOE
obopynoBaHue. He 3acopaiTe U He BCTaBAsAWTe NOCTOPOHHUE NPeAMETbI B OTBEPCTUA
B TPEHaxepe.

Bcerga nposepsaiTe obopyaoBaHMe M CTasbHble TPOCbl Mepes 3KCnayaTauuen.
Y6eamuTech, UTO BCE KpeneXkn u CTaNbHble TPOCbl 6e30nacHbl HaXoA4ATCA B NPUTOAHOM
COCTOSIHUMW.

I'IOTepr|e NN N3HOLWEHHbIE CTa/IbHblE TPOCbI MPU Pa3pbiBE MOTIyT ObITb I'IpMHVIHOVI TpaBM U
yBeqMVI. HEO6XO,D,VIMO npoBepATb COCTOAHUE CTAa/IbHbIX TPOCOB HA Ha/IMYNe NPMU3HAKOB N3HOCA.

He nbiTaliTecb NogHATL Bec 6onblue Bawnx GU3MUecKUx BO3IMOKHOCTEN.
ByabTe BHMMaTEIbHbI NPW NOCAAKE M BbIXOAE U3 TPEeHaxepa.
[Nna TPEHMPOBKM HaZeBalTe COOTBETCTBYIOLLYIO CMOPTMBHYIO oAexay n obysb. He oaeBaiite

C/INWKOM LWMPOKYIO UK OJINHHYIO oAexay. JAnHHbIe BOOChI HEO6XOAMMO C06paTb B MY4YOK.



)uiMe pekomeHpauum no cbop

Mepbl NPeaoCTOPOXKHOCTH BO Bpema c60pKu

O3HaKOMbTECb BHMMATE/IbHO C 3TanamMmn COOPKM, ONMUCAHHBIMUN B UHCTPYKLMMU U CieaynTe UM
B CTPOroW NocneAoBaTe/IbHOCTU.

Cbopka un akcnayaTauus obopyaoBaHUA A0KHbI MPOU3BOAUTLCSA HA TBEPLAOMN POBHOWM
noBepxHOCTU. Bo Bpemsi cOOpKU aepKuTe AeTanu TpeHaxKepa noganblie OT CTeH U
mebenn. Bo nsberkaHue npexaeBpeMeHHOro M3Hoca geTanel U npefoTBpalLeHun
NONOMKM  TpeHaxepa, HeobxoaMmo  perynsapHo  NpoBOAUTb  TEXHUYECcKoe
obcnyxkumBaHue. [lo Hayana cHOPKM O3HAKOMbTECb BHMMATE/NIbHO C AAHHOWM
WMHCTPYKLUMEN. BHMMATENbHO CBepbTe CMWUCOK AeTanel ¢ PpakTUYECKUMMWU OeTaNamu,
Haxo4ALWMMNCS B 3aBOACKOM ynakoBKe. lNpu 3akase 3anacHbiX YacTel UCMoNb3yiTe
HOMep AeTa/n WU ONUCaHWE W3 MHCTPYKUMW. [OnA 3aKasa 3anyacteir Heobxoaumo
0bpaTtuTbca K oduuManbHOMy npeacrtasuTento. MNocne c6opku nposepbTe NPaBUIbLHO
M paboTaloT Bce 4YacTM TpeHaxkepa. lpuv BO3HWMKHOBEHMW HEMNoNanoK, CHavyana
npoBepbTe NPaBUIbHOCTb COOPKU COrNacHO MHCTPYKLUMKU, MPU yCAoBUU, ecnn cbopka
6blna camoctosiTenbHol. Ecnu npobnemy He yaanocb pewntb, obpatutech K
oduumanbHomy npeacrasutento. MNpu obpalLleHMN B CEPBUCHYIO CNyXKOy HeEOBX0aMMO
Ha3BaTb CEPUNHbIA HOMepP TpeHa)kepa. MpoBepbTe BCe AeTanu MpeXKae Yem HayaTb

cbopKy.
HCTPYMEHTbl ansa c6opku

Knouy-TpeLoTKa ¢ ros1oBKoM
PasBoaHoOM Kntoy

Pe3nHOBbIN MONOTOK

Habop wecTurpaHHbIX Katoden




MCOK geTan

NMPUMEYAHUE: HEKOTOPBIE AETA/TA U3 CIMTUCKA MOTYT BbITb YXXE COBPAHbI

No. OnucaHve K-80 |No. Onucanne K-80
1 |Weight Stack Frame 1 31 |Selector Pin W/Coil 1
2 |Main Frame 1 32 |4.5" Pulley 7
3 |Top Cross Brace 1 33 |Back Pad 1
4 |Sway Pulley Bracket 1 34 |Seat Pad 1
5 |Big Rolling Frame 1 35 |Guide Rod ®19*1177 2
6 |Small Rolling Frame 1 36 |Plug ©95.4*61 2
7 |Left Press Arm 1 37 |Shroud 1
8 [|Right Press Arm 1 38 |Top Rear Shroud 1
10 |Sway Bracket 1 39 |Top Front Shroud 1
11 |Bottom Cross Brace 1 40 |Front Support 1
12 |Seat Pad Support 1 41 |Arc Bracket 1
13 |Rod $25*480 2 42 |Side Cover 2
14 |Pivot Axle ©25.4*144 2 43 |Plastic Block 12
15 |Pivot Axle ©25.4*158 1 44 |L Bracket 2
16 |Pivot Axle ©34*d25.8*6 2 45 |Gas Spring 1
17 |Rubber Counterweight 2 46 |Aluminium Cap ®60*®10.5*10 1
18 |Support Axle $25.4*M10*130 1 47 | Aluminium Cap ®60*®10.5*10.9 2
19 |Plastic Spacer ®35*®25.3*114.5 1 48 |Aluminium Cap ®50*®10.5*8 6

20 |Top Frame 1 49 |Bearing $50.8*®25.4*15.9 10
21 |Aluminium Grip Ring 2 50 |Tie Rod End 1/2"-13 2
22 |Grip 2 51 |Tie Rod End M16*®16 2
23 |Shoulder Press Cable 1 52 |Rubber Sleeve ®32*®25.3*35 1
24 |Spare Cable 1 53 |Foot Sleeve ®48*®56*164 1
25 [Adjustable Foot plate 4 54 |Weight Rubber Bumper 2
26 [Adjustable Support 1 55 [Adjustable Support Sleeve 1
27 |Top Plate 1 56 |Spring 1
28 [Plug RT50*100 1 57 [|Plastic Tube Guide 2
29 [Front Shroud 1 58 [Pulley Cover 9
30 |Rear Shroud 1 59 |Button ®8*®20*23 19




MCOK geTtan

NMPUMEYAHUE: HEKOTOPBIE AETA/TA U3 CIMTUCKA MOTYT BbITb YXXE COBPAHbI

No. OnucaHve K-80 |No. Onucanne K-s0
60 |Connect Button ®18*12 4 90 |Hex Key s=5 1
61 |Short Shroud Retainer Plate 2 91 |Hex Key s=6 1
62 [|Hex Head Bolt M10*135 4 92 |Hex Key s=8 1
63 |Hex Head Bolt M8*30 2 93 |Hex Key s=12 1
64 [|Hex Head Bolt M10*100 2 94 |Hex Key s=3/32" 1
65 [|Hex Head Bolt M10*50 2 95 [Wrench 1
66 [|Hex Head Bolt M10*30 8 96 |Lube 1
67 |Hex Head Bolt M10*25 4 98 |Tie Rod End (Left) M16*D16 2
68 [Button Head Cap Screw M8*55 1 99 |Hex Nut (Left) M16 2
69 |Hex Head Bolt M10*45 1 101 |Hex Key s=4 1
70 |Hex Head Bolt M12*40 2 102 |Hex Head Bolt M10*80 2
71 |Socket Head Cap Screw M10*50 5 103 |Aluminium Cap ®38*®10.5*8 2
72 |Socket Head Cap Screw M8*30 1 104 |Flat Head Cap Screw M10*25 9
73 |Socket Head Cap Screw M16*40 4 105 [Aluminium Grip Cap 2
74 |Button Head Cap Screw M6*12 2 106 |Cable End 1
75 |Hex Head Bolt M10*20 2 107 |Spacer ®10*P14*20 1
76 |Flat Head Cap Screw M10*30 4 108 |Shroud Retainer Plate 3
77 |Flat Philips Screw M5*16 17 | 109 |Nut 2
78 |Self-Tapping Screw ST4.2*10 4 110 |Cushion 1
79 [Flat Washer ®13*®24*1.5 2 111 |Top Rear Shroud-A 1
80 [Flat Washer ®11*®20*2 39 | 112 |Rear Support 1
81 [Flat Washer ®9*®16*1.6 2 113 |Flat Philips Screw M5*25 2
82 |Hex Nut M6 2 114 |Tapped Hole Nut M8 2
83 |Hex Nut M16 2 115 |Rubber Plug ®29*®19*10 2
84 [Nylon lock Nut M8 2 116 |Spring Washer ®©8 2
85 [Nylon lock Nut M10 18 117 |Plug 48*22.7*R48 2
86 |Nylon lock Nut M12 2 118 |Button ©8.1*7 10
87 |Socket Set Screw 10-32*3.2 4 119 |Flat Washer ®9*®22*1.6 2
88 |Plastic Cover ®21*5.7 4 120 |Right Short Shroud Retainer Plate | 1
89 |Plastic Washer ®13*3 4




GOopoUHbLIN YepTexK

MonHoe 3auexneHue -




BHCS = BUHT ¢ nonykpyraomn

“ ro/IOBKOM

‘ ‘ SHCS = BUHT C BHYTPEHHMM
WecTUrpaHHUKOM

| | FHCS = BUHT ¢ N1OCKOM ro/IoBKOM

‘ ‘ HHB = bonT ¢ wecTurpaHHom

ro/JI0BKOM

100
10 20 30 10 50 60 70 80 90 110 120 130

MunnnmeTpobl

1 2 3 4 5

12 12 12 12 12
14 ‘ 34 ‘ 14 34 ‘ 14 ‘ 34 34
|||||||||||||| |||||||||||||| ||||||||||||||

14 ‘ 3/4
||||||| |||||||

|||||||‘|||||||
[roiimbl



MHcTpyKuMua no cbopke

MpumepHoe Bpems cOOpPKM TpeHaxKepa cocTaBaseT 2 yaca. Ecam Bbl npoussBoguTe
cbopKy camocTosiTe/IbHO, 3TO 3almeT Oosblwe BpemeHU. COoOpKa AO/KHA
OCYLLEeCTBAATLCA ABYMS JIIOAbMU, B LiesiAX 6e30NacHOCTM He cobupanTe TpeHaxkep B
OANHOUKY.

Mocne cbopKM npoBepbTe NPaBUIbHO M paboTaloT BCe YacTu TpeHarkepa. Mpu
BO3HWMKHOBEHMW HEMNoJIafoK, CHayaa npoBepbTe NPaBUIbHOCTb COOPKKU COrnacHo
WMHCTPYKUMK, NpU ycnoBuu, ecnm cbopka bbina camoctoatenoHon. Ecam npobnemy
He yJanocb pewuTb, obpatutecb K oduumanbHoOMy npeacTasuTento. [Mpu
obpalleHnM B CEPBUCHYI CAyXKOy HeobxoAMMO HasBaTb CEPUMHbIA HOMep
TpeHaxepa. [NpoBepbTe BCe AeTaNn Npexae YeM HayaTb cOOpKYy.

= BHumaHune

Ona MoHTaxa oGopy.qosaHml npoun3BoauTesib pekomeHayeT 06paTVITbCFI K

npodyeccuoHanbHbIM cOopLYMKaM.

Jo OKOHYaTe/IbHOM C60pKVI TPeHaxXepa He peKkomeHAayeTCA 3aTArmBaTb 6onTbl
CINWIKOM CUIbHO. Ey,ﬂ,bTe BHUMATEJIbHbI npu c6opKe, CO6I'IFO,CI,817IT€
nocnenoBaTesibHOCTb C60pKM COrnacCHO UHCTPYRUUn.



LWAT 1

1. NpukpenuTe aBa perynatopa (#25) K pame BecoBoro creka (#1).

2. MpuKpenuTe TP NPUKMMHbBIE NAAHKKN (#108) u oaHY NPUNKMMHYIO NNaHKY (#120) K
pame BecoBOro cTeka (#1), ucnonbsya: aseHaauaTtb 6ontos M5*16 (#77)

MpumeuaHue: 3aTaHUTE 601Tbl UCNO/Ib3YA FrAEUYHbIA KNIOY.

C6opka nosnHoro 3ayexneHus!

—10 —



LIAT 1

1. Npukpenute aga perynatopa (#25) kK pame BecoBoro creka (#1).

2. MNpuKpenuTe ABe NPUKMMHbIE NJIaHKK (#61) K pame BecoBoro cteKka (#1) ucnonbsysa:
wectb 6bontos M5*16 (#77).

3. MNpukpenuTte aesaTtb 3arnywek O8.1*7 (#118) k pame BecoBoro creka (#1).

MpumeuaHue: 3aTaHUTe 60Tbl UCNO/Ib3YA rAEUYHbIA KAlOY.

Cbopka 4yacTU4HoOro 3ayexneHusa!

D
a,
.K"J




LWAI 2

1.
2.

MpukpenuTe aBe perynmpyembie onopbl (#25) K ocHoBHOM pame (#2).

MpuKkpenuTe HUXKHIOW nonepedyHyio pamy (#11) kK pame BecoBoro creka (#1)
ncnonb3ya: aAsa BuHTa M10*100 HHB (#64), yeTbipe nnockue wainbbl O11*O20*2
(#80) aBe rankmn M10 (#85).

. MpuKkpennte HUXKHIO NonepeyHyto pamy (#11l) K ocHoBHOW pame (#2) Mcnonb3ya:

ABa BMHTA M10*135 HHB (#62), yeTbipe nnockue wanbbl O11*PO20*2 (#80), ase
ramkm M10 (#85).

. MpuKpennTe BepxHIOO nonepeyHyo pamy (#3) K pame BecoBoro creka (#1)

ncnonb3ya: Asa BMHTa M10*20 HHB (#75), ase nnockue wanbbl P11*P20*2 (#80).

. MpuKpennTe BepxHIoto nonepeyHyto pamy (#3) Kk ocHoBHOM pame (#2) ucnonbsya: ABa

BMHTa M10*135 HHB (#62), yeTbipe nnockue wanbbl O11*PO20*2 (#80) aABe ramku
M10 (#85).

. MpuKkpenute BepxHio pamy (#20) K ocHoBHOW pame (#2) mMcnonb3ya: ABa BUHTA

M10*80 HHB (#102), aBa BuHTa M10*30 HHB (#66), BOCEMb N/IOCKUX LWIaNb
D11*D20*2 (#80), yeTbipe rarikm M10 (#85).

. MpuKkpenuTe rasosbin ynop (#45) K pame (#5) n BepxHelt nonepedHor pame (#3)

MCNoNb3yA: oAHY raiky M8 (#84).

Mpum: 3aTaHUTe 60NTbl UCMONb3YA FAeUHbINM K/tou.




LA 3

1.

MpukpenuTe nesbil pbiyar (#7) kK BepxHen pame (#20) ncnonbsysa: asa BuHTa M10*25
FHCS (#104), nse antommHuesble 3arnywkmn G50*P10.5*8 (#48), ogHy ocb ©25.4*144
(#14).

. Mpukpenute npasbliii pbiyar (#8) kK BepxHelt pame (#20) ncnonbsya: gsa BuHTa M10*25

FHCS (#104), nse antomnHuesble 3arnywkn G50*D10.5*8 (#48), ogHy ocb ©25.4*144
(#14).

. MpukpenuTte waposyo Tary (#13) Kk nesomy pbiyary (#7) n Kk pepxkateno (#4)

ncnonb3ya: Asa BMHTa M16*40 SHCS (#73)

. MpuKpenuTe BTOpYIO Waposyto Tary (#13) K npasomy pblyary (#8) 1 k gepxatento (#4)

ncnonb3ya: Asa BMHTa M16*40 SHCS (#73).

. Mpukpenute ynopHbii pbiyar (#10) K ocHOBHOM pame (#2) ucnonb3ya: OAUH BUHT

M10*25 FHCS (#104), oaHy antommnHmesyto 3arnywky ®60*P10.5%10 (#46)

Mpum: 3aTaHUTe 60NTbl UCNO/NIb3YA FrAGUHbIN KO,

—13 —



LWAI 4

1. Ana cbopKkmM mncnonb3yinte aBe Hanpasnawowme O19*1177 (#35), aBa pPe3nHOBbLIX
amopTunsatopa ®63.5*®19*25.4 (#54), necatb BeCcOBbIX NAUT Becom no 15 ¢yHTOB
(#124), Tpwn Becosble NanTbl Becom no 10 ¢pyHTOB (#123), ABE BECOBbLIE N/IUTLI BECOM
no 5 ¢yHTOB (#122) 1 04HY BepxHIOO NAUTy B cbope (#27). Ans KpenneHua AaHHbIX
AeTanen K pame BecoBoro creka (#1) ucnonbsyinTe: asa BuHTa M8*30 HHB (#63),
ABe NpyXuHHble wanbbl O8 (#116), aBe naockue wanbbl O9*M22*1.6 (#119) ase
3arnywkmn G29*®19*10 (#115).

2. Mpukpenute pukcaTop rpysos (#31) K BepxHen nanTe B cbope (#27).

3. MpukpenuTe Bocemb 3arnywek O8*M20*23 (#59), k BepxHelh nante B cbope (#27).

Mpum: 3aTaHUTe 601TblI NCNOb3YA raeuYHbI K/0u.
Cbopka Becosoro cteka 200 goyHTOB!

200¢h.

No. |OnucaHne K-Bo
122 |BecoBble nanTbl 5 . 2
123 |Becosble nanTbl 10 ¢. 3
124 |Becosble nanTbl 15 ¢. 10




LWAI 4

1. Ana cbopkm mncnonb3yite ase Hanpasastowme O19*1177 (#35), ABa pe3nHOBbIX
amopTmnsatopa ®63.5*P19*25.4 (#54), necatb BecoBbIX NAMT Becom no 15 ¢yHTOB
(#124), Tpn Becosble NanTbl Becom no 10 ¢yHTOB (#123), ABE BECOBbIE NAUTbI BECOM
no 5 ¢pyHTOB (#122) 1 ogHY BepxHIOO NAUTY B coope (#27). Ana KpenneHua faHHbIX
AeTanen K pame BeCoBOro cteka (#1) ncnonb3yiite: asa sBuHTa M8*30 HHB (#63), aBe
NPyXuHHble wWwanbbl O8 (#116), aBe nnockne wanbol O9*D22*1.6 (#119) ase
3arnywkmn G29*®19*10 (#115).

2. Mpukpenute PpukcaTop rpysos (#31) kK BepxHen nante B cbope (#27).
3. Mpukpenute Bocemb 3arnywek O8*M20*23 (#59), K BepxHen nauTe B cbope (#27).

Mpum: 3aTaHUTe 60ATbl UCMONIb3YA rAaeUHbIN K/tou.

Cbopka BecoBoro creka 275 ¢yHTOB!

275¢.

No. |OnucaHne K-Bo
122 |Becosble nanTbl 10 ¢. 2
123 |BecoBble nanTbl 15 ¢. 3
124 |Becosble nanTbl 20 ¢. 10




WAl 5

1.
2.

7.

MpukpenuTte Tpoc (#23) K BepxHel nauTte B cbope (#27).

Mpukpenute asa ponuka 4.5" (#32) kK pame BecoBoro cteka (#1) ucnonb3ya: aga
BMHTa M10*50 HHB (#65), yeTbipe niockue wanbol Q11*O20*2 (#80), aBe ranku
M10 (#85).

. Mpukpenute ponuk 4.5" (#32), K pame BecoBoro cTeka (#1) Mcnonb3ys: ABa KOXKyxa

ponuKka (#58), oamH M10*50 SHCS (#71), ogHy raiiky M10 (#85).

. Mpukpenute Tpu ponuka 4.5" (#32) K ocHOBHOM pame (#2) ncnonb3yA: NATb KOXKYXOB

ponunKkos (#58), Tpy BuHTAa M10*50 SHCS (#71), ogHy nniocKyto wanby
D11*®20*2 (#80), Tpu ramkm M10 (#85).

. Mpukpenute ponuk 4.5" (#32) Kk gepkateno (#4) ncnonbsya: oauH BUHT M10*50

SHCS (#71), nBa Koxyxa ponuka (#58), ogHy raiky M10 (#85).

. Mpukpenute Tpoc (#23) K aepkatento (#4) ncnonbsya: oanH BUHT M10*45 HHB

(#69), nBe nnockme wanbbl O®11*O20*2 (#80), oaHy rariky M10 (#85), oauH
HaKoHeYyHuK (#106), ogHy npocTtaBky @10*®14*20 (#107).

MpukpenuTte Tpoc (#24) K waposoun Tare 1/2"-13 (#50).

Mpum: 3aTaHUTe 60NTbl UCMONb3YA rAeUHbIM K/tou.

—16 —



WAl 5

(C
L
5)@0
09 07)03
o4 e ; 80 5
5
fl 58
Ze 5 32
5 58 38
38
.« 0\ 3 71 32
ol 58
2 &
A &
, 2
D ) > D
3 38
32
58
5 /1



LUATI 6

1. Npukpenute cnageHoe (#34) K pame cngeHba (#12) ncnonbsya: asa 6onta M10*30
HHB (#66), aBe nnockue wanbbl O11*O20*2 (#80).

2. MpukpenuTe cnnHKY (#33) K OCHOBHOM pame (#2) ncnonb3ya: yeTbipe BUHTAM10*30
HHB (#66), yeTbipe nnockme wanbbl O11*O20*2 (#80).

Mpum: 3aTaHUTe 601Tbl UICNO/Ib3YA raeuHbIl KAlou.

—18 —



WAl 7

1. Npukpenute nepeaHee 3adexneHune (#29) mn 3agHee 3auexneHue (#30) K pame
BECOBOro cTeKa (#1) ucnonb3ya: socemb 3arnywek O8*P20*23 (#59).

2. MpukpenuTte NnepeaHee BepxHee & nepeaHee 3aaHee 3a4yexneHue (#39 & #40) K pame
BECOBOrO cTeKka (#1) ucnonbsya: Tpu 6onta M5*16 (#77).

3. MpukpenuTe BepxHee 3agHee 3ayexneHue-A (#111) n 3agHuin aepxkatens (#112) K
pame BecoBoro cteka (#1) ucnonbsya: Tpu 6onta O8*P20*23 (#59), osa 6onta M5*25
(#113).

Mpum: 3aTaHUTe 60ATbl UCMONIb3YA FA€UHbINM K/tou.

Co6opka nonHoro 3a4yexneHus!

.// ‘,1

o SF
& N
/) 5=z

S

@—I




WAl 7

1. Npukpenute 3auexneHue (#37) K pame BecoBoro crteka (#1) mcnonb3lysa: yeTbipe
nnactTukosble wanbbl O13*3 (#89), yeTbipe nnacTMkoBbie 3arnywkn O®21*5.7 (#88),
yeTbipe 3arnywkun @18*12 (#60), yueTbipe 6onTta ST4.2*10 (#78).

2. Mpukpennute BepxHee nepeaHee 3ayexneHue & pgepxkatenb (#39 & #40) K pame
BecoBOro cteka (#1) ucnonb3ya: yetbipe 3arnywkn O8*M20*23 (#59), Tpu 6onTa
M5*16 (#77).

3. Mpukpennute BepxHee 3aaHee 3auyexneHue (#38) K pame BecoBoro crTeka (#1)
ncnonbaya: naTb 3arnywexk O8*M20*23 (#59)

Mpum: 3aTaHUTe 601Tbl UCNO/Ib3YA raeuHbIl KAlou.

CoOopka 4YacTM4YHOro 3avyexneHus!




TexHuKa BbIiNnoNnHeHunA ynpaXHeHus

Exercise Instructions

TexHWKa BbINO/JIHEHUA YNPaXKHEHUA

1. Bbibepute HeobxogMmbIN BEC

2. YctaHoBuTe Hambonee KOMOPTHYO BbICOTY

T cmaeHbs

3. BosbMuTECH 3a pblYaru 1 NraBHO OTBEAUTE UX
HaBepx 4O Makcumyma

4. 3aTem NNaBHO BEPHUTE pblyarv B MICXOQHOE
NOnoXeHue

XapakTepuctukm
Knacc: S

MaKcrMMmanbHbIi Bec cTeKka: 125 kr/ 275 ¢.

MakcumanbHbIn Bec nonb3osatens: 150 kr / 330 ¢.



TexHuueckKkoro ob

Kommepueckoe | Ucnonb3osaHue
Tunosas nposepka  [ucnonb3oBaHue aoma OTMETKM

OcmoTp Lenen u nx

coeapHeHuit, drKcaTopos
rpy308, KapabuHos., EXXEAHEBHO EXXEHEAE/NBHO
bVMKCaTOpPOB NONOXKEHUS,
LIaPHUPHBIX COEANHEHUM

YncTka 06MBKM EXEIHEBHO EEHEJENBHO

MpoBepKa TPOCOB, PEMHEN U
MX HaTAXKEeHUA

EXEAHEBHO EXXEHEAE/IBHO

OcmoTp nopyyHen,
PYKOATOK, TYPHUKOB

EXEHEAE/IbBHO PA3 B 3 MEC

MposepKa Haanuma EXXEHEAE/IBHO PA3 B 3 MEC
HaKneek

OcmoTp raek u 6onTos, EXEHEAE/IbHO PA3 B 3 MEC
npv Heo6X0AMMOCTU UX
3aTAXKa

Mposepka
QHTUCKONb3ALLErO
NOKPbITUA

EXEHEAE/IBHO PA3 B 3 MEC

Ynctka 1 cmaska
Hanpasnstowmx cTep:kHeln
BECOBbIX CTEKOB,
TednoHOCOAEPKALWEN UK

EXEMECAYHO PA3 B 3 MEC

CMJIMKOHOBOW CMa3KoW

CmasKa NnacTMKOBbIX
HaMnpaBaAAOLWNX, NIMHENHBbIX
NOALWNNMHNKOB U BTYJ/IOK

EXEMECAYHO PA3 B 3 MEC

ScTeTnyeckas uMcTka
rMAHUEBbIX 3/IEMEHTOB

PA3 B 6 MEC EXEFOAHO

O6HOBNEHWME NNTUEBOM
CMa3sKu B IMHENHbIX
noALWNMHMUKaxX

PA3 B 6 MEC EXEFOAHO

3ameHa Tpocos, pemHeli 1

. EXETOAHO PA3B3TOOA
COEANHUTENbHbIX HacTen

ﬂ'aHHblﬁ TpeHaXep npeaHasHaydyeH AnAa  KoOMmepyeCKoro wncnoab3oBaHWUA,
COOTBETCTBEHHO O0/1>KEH O6C}'IY)-KMBaTbCﬂ cornacHo rpad)m(y Aana KommepyecKkoro
ncnonb3oBaHuAa. Bo usbexxkaHue npexaespemeHHoOro wu3HocCa p,eTaneﬁ u
npeaotsBpawieHna MNOJIOMKU TpeHaXKepa, HeO6XO,DMMO perynapHo nposoauTb

TeXHn4yecKkoe OGCHY)KMBa Hue.



pMalua O TEXHNYEeCKOM O(

Lenn n wux coeauHeHus, ®ukcatopbl rpysos, KapabuHbi, ®ukcatopbl nonoxeHus, LlapHupHble
coeauHeHus, MNpyKuHbl:
MposepbTe BCe BbilenepeyncsieHHble eTanmn Ha npeameT U3HOCa UK MOBPEXAEHNA.

MpoBepbTe NPYKUHbI B GMKCATOPaX NONONKEHUA, ECIU NPYHKUHA PACTAHYNAACb, HEOBXOAMMO ee 3aMeHUTH.
O6uBKa:

[na npogneHna cpoKa ciybbl 06MBKKM M B Lenax cobntogeHns rurmeHbl, 06MBKy HeE0bXoaMMO NPOTMPaTh
BNAXKHOW TPAMKOM, KaXAblW pa3 noc/ie 3aBepLleHna TPEHNPOBKM.

Mepuvognyeckn HeobxoAMMO NPOBOAMTL MONHYK YUCTKY OOMBKM, WCMOSb3YyA MATKOE MbII0 UK
cneumanbHoe CpeacTso, NpeaHasHaYeHHoe ANA YUCTKM BUHUAA.

Mocne 4YUCTKM nNpousBOAUTENIb PEKOMEHAyeT UCNOo/Ab30BaTb CheuMasnbHoe CpeacTBO MO yxoay 3a
NOKPbITUAMU U3 BUHMAA unu MNBX. He ncnonb3yiite abpasmnsHble YNCTAWME CPEACTBA UAN APYTVE CPEACTBa,
He npefHa3HayeHHble 414 YX04a 33 BUHUIOM.

MopBaHHYO MM NOTPECKaBLUYOCA 06MBKY HEOBXOAMMO 3aMEHUTD.

JepKuTe ocTpble Uaun pexylime npeameTbl BAAIM OT Ba/IMKOB U CUAEHUN.

Hakneiku:

Kaxpana HakneilKka comeprKUT NepBMUHY0 MHPOpMaLMIO O TexHUKe 6e30MacHOCTM, a TaKKe Apyryto
No/Ib30BaTe/IbCKYO MHDOPMALLMIO.

Faiikun n 6onTbl:

OcmoTpuTe 3aTAHYTbI N BCe Talikm U 60ATbI, NP HEOBXOAMMOCTHM 3aTAHUTE.

Mepuoamyeckn HeobxoaMMO MPOM3BOAUTL MOBTOPHOE 3aTArMBaHWe 60ONTOB W raek, BO wu3berkaHue
pacluaTtbiBaHWA aeTanen.

AHTUCKONb3ALLLAA NOBEPXHOCTb:

Ynopbl A8 HOT MOKPbITbl CNeuMasbHbIM MOKPbITUEM, KOTOPOE MPEnATCTBYET MPOCKANbKMBAHUIO HOTF BO
BpeMmsA TPEHUPOBKM, €CN MOKPbITUE N3HOCUIOCh MW UCTEPNIOCH ero HEOBXOAMMO 3aMEHUTb.

PemHu 1 TpOChbI:

[JaHHbIV TpeHaxKep YKOMNIEKTOBAH BbICOKOKAYeCTBEHHbIMW PEMHAMW U TPOCAMMU.

Heobxoanmo npoBoAnUTb MEPUOANYECKUIA BU3YasibHbI OCMOTP PEMHEN M TPOCOB, Ha MpeaMeT Haauuma
TPELUMH, LapanuH 3ayceHLeB.

Koraa TpeHaxkep He NCnonb3yeTca, BO3bMUTECH ABYMSA NasibL,aMK 3a TPOC U NPOBeAUTE MO BCeW A/IMHE Topca.
3T0 NO3BO/IUT NPOBEPUTL BbINYKAOCTU U BMATUHbBI Ha TpOCe.

HeobxoauMo Hemea/IeHHO NPOM3BOAMTb 3aMeHY TPOCOB M PeMHel Mpu NOABAEHMU NEPBbIX MPU3HaAKAX
MCTMPAHUA U U3HOCa. He ncnonb3yiite 060pyL0BaHNE C U3HOLIEHHbIMW TPOCAMMU.

HaraxkeHue pemHeii U TPOCOB:

MpoBepbTe NpaBubHOE NOMOXKEHME TPOCOB, (06paTUTECh K MHCTPYKLMM MO cOOpKe) a TaKkKe npoBepbTe
3aTAHYTbI M BONTbI U HAZEKHOCTb PUKCALMM CAMMX TPOCOB.

MpoBepbTe He NPOBUCAET M TPOC, NPU HEOBXOAMMOCTU OTPETrYINPYNTE HATANKEHME.

Btynkun, Hanpasnawouwime cTepKHu:

Yaanvte TPAMNKOM rpAsb M Mblib C HANPABAAIOLLMX CTEPIKHEN, Nepes, HAHECEHNEM CMA3KM.

HaHecuTe CMAMKOH MK cneumasbHbIi CNpel Ha BTYIKW M HAaNpaBAAoWwMeE CTEPKHM.

JInHelHble NOALWMUNHUKMK:

Mepesn cbopKoi/nNpu nNposegeHUM Tex. OBCNYKMBAHUA M3BJEKUTE JIMHENHbIE MOALMMNHUKMA M HaHecuTe
CMa3Ky BO BHYTPEHHO0 YacTb MOALWMMHMKA, NPY NOMOLLM TPYOKU-YAAUHUTENS, BAABUB CMA3KY B LLIAPUKM.

Mcnonb3yiTe BblleyKasaHHble PEKOMEHZALUMM BO Bpems MnpoBedeHUAa npodunakTMyeckux paboTt u
TEXHUYECKOro 0B6CNyKNBaHUA.

—23 —



D6wme pexkomeHpal

lMepen HayasiOM MCNONBb30BAHUA TPEHaXKepa BHUMATE/IbHO O3HAaKOMbTeCb CO

BCEM MHCTPYKLUMEN NO IKCN/IyaTauum Uan NnponanTe BBOAHbLIN MHCTPYKTaXK. A
AOCTMXKEHMA  MAKCMMANbHOrO pe3ynbTaTta, a Takke BO wu3berkaHue
NoBpeXAeHUA N TPAaBM HEOOXOAMMO NONYYUTb NEPCOHANbHYIO KOHCY/IbTALMIO

oT pUTHEC-TPeHepa M cnenoBaTh €ro PEKOMEHAALMAM.

Lna nocTMXeHnA BWAMMOro pesyabTaTa OT BbIMONHEHUA CUNOBbIX yFIpa)-KHeHVIVI
HeO6XOﬂ,VIMO 3HaTb U CO6J'IIO£I,aTb O6U.I,V|e OCHOBbl METOAUNK TPEHUNPOBOK. He
cnewnTe npuctynatb K BbINOJIHEHUIO yl'lpa)-KHeHVIﬁ 6e3 nepBoOHa4aJibHbIX

3HaHWMN.

Mepen Tem Kak HayaTb TPEHWPOBKY HA CU/IOBOM TpeHarkepe Heobxoaumo
caenaTb pPasMUHKY. PacTaxkka, 1iora, 6er TpycuoW, rMMHAcTUKa Uan gpyrue
KapAuMo ynpaXHEeHWs MOMOryT pPasorpeTb Mbillbl M NOATOTOBUTbL WX ANA

CMNIOBbIX HArpys3ok.

Mpexae Yem yCTaHaB/AMBATb C/AMWKOM TAXENblM Bec, Heobxoaumo
NPOKOHCY/NbTUPOBATLCA €  GUTHEC  UHCTPYKTOpOM. [Na  TPeHMPOBKM
NPaBUAbHbLIX TPYNN MbIWL CAeauMTe 33 MOJIOKEHMEeM Tefa BO Bpems

TPEHUPOBKMU.
He npeBblwaliTe cBOU pU3NYECKME BO3SMOKHOCTU. ECnn y Bac HeT onbiTa nau Bol
NPUCTYNUAN K TPEHWPOBKE MOCNe A/UTENIbHOro nepepbiBa, BO M3bexkaHue

nony4vyeHumA YBeLIMlZ N TpaBMm, yBeJ'IM‘-IMBal;'ITe BeCa NocCTteneHHo.

KoHTponupyiTe abixaHWe BO BPEMA TPEHUPOBKM U He 3aJepKuBaliTe ero.

— 24 —



NO3APAB/IAEM!

Bbl ctann obnagarenem npodeccmoHanbHoro TpeHaxepa IT9312 ot Impulse.
Hawa KomaHaa npu3BaHa caenaTb Bawun TpeHUPOBKU MHTEPECHBIMU N NONE3HbIMYU,
npeAocTaBaAa NoApobHy MHPOPMaLMIO M NOALEPKKY, HAa KOTOPYto Bbl Bcerga moxete
paccymTbiBaTb. brarogapmm Bac 3a npuobpeTeHne BbICOKOKAYeCTBEHHOO TPeHaxepa u
YKenaem ycnewHbIX TPeHMPOBOK!

TpeHaxkepbl AEROFIT npoxogAT MHOrOCTyneH4aToe TeCTMpoBaHUe, YTOObl MAaKCMMAIbHO
CHM3UTb BO3MOXHOCTb BpaKa 1 rapaHTMpoBaTb 6ecnepeboiHble NPOAONKUTENbHbIE
TPEHUPOBKMU B TeYEHUE OANTENBHOIO BPEMEHMU.

Ecnn Bam Hy»XHa nomoLb B HacTpolike TpeHaxepos AEROFIT naun npuwno spems
NPOBOANTb NEPUOANYECKOE CEPBUCHOE 0BCNYKMBAHME, MPOCUM CBA3ATLCA C
opuuManbHbIM cepBUCHbIM LeHTpom AEROFIT no KOHTaKTHOM MHbOPMaAL UK, YKa3aHHOWN
HUXe:

Ten.: 8(800) 777-70-70 (MHOroKaHanbHbIN)
dneKTpoHHbIN aapec: aerofit2013@yandex.ru

CornacHo CTaTUCTUYECKMM AaHHbIM, NPOdeCcCMOHaNbHOE perynspHoe obcnyKmBaHme
TPEHAXKepPoB NPOAJIEBAET CPOK CNY»KObl 060pPYA0BaHMA MUHMMYM B 2 pa3a U TEM CaMbiM
3HAUYUTENIbHO SKOHOMMWT Bawun aeHbru.

000 «CnopTtPyc»

OdunumanbHbili npeacrasutenb AEROFIT u Impulse
Ha TeppuTopumn Poccuiickoin Pegepaumm n CHI
P®, MocKoscKasa obnacTtb,

JIeHUHCKuUI paiioH, noc. lopku JleHnHcKue
yn. 3anapHas, Ba.l1, ctp.1
Tepputopua CKNAACKOro KOMMNIEKCA
"ABK "TEXHOMAPK M-4"

8(800) 777-70-70
www.aerofit.ru

o o) 0

bt S68.  * S6S  mw SGS ¢ _SGS.


mailto:aerofit2013@yandex.ru

